

Zmluva o dielo
uzavretá podľa § 536 a násl. Obchodného zákonníka

I. Zmluvné strany

Objednávateľ:

Objednávateľ: Východoslovenské múzeum v Košiciach
zastúpený: PhDr. Robert Pollák, riaditeľ
sídlo: Námestie Maratónu mieru 2, 040 01 Košice
IČO: 31 297 803
DIČ: 2021448539 (neplátca DPH)
bankové spojenie: Štátna pokladnica
číslo účtu: SK6081800000007000187428
SWIFT: SPSRSKBA

a

Zhotoviteľ:

Zhotoviteľ: PhDr. Zuzana Zvarová
adresa: Lietavská 4, 851 06 Bratislava
DIČ: 1025597595 (neplátca DPH)
bankové spojenie: Československá obchodná banka, a.s.
číslo účtu: SK76 7500 0000 0040 2046 5348
SWIFT: CEKOSKBX

uzatvorili podľa § 631 a nasledujúcich ustanovení Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov za nasledujúcich podmienok túto **zmluvu o dielo** (ďalej len „zmluva“)

II. Predmet zmluvy

Architektonicko – historický výskum objektu Východoslovenského múzea v Košiciach – národná kultúrna pamiatka Pri Miklušovej väznici 10, Košice, evidovanej v Ústrednom zozname pamiatkového fondu ako „Väznica“ pod číslom 35/1, okres: Košice I., obec: Košice – Staré mesto, katastrálne územie: Stredné mesto, parcelné číslo 886, súpisné číslo 929, podľa listu vlastníctva číslo 2702 v zmysle a rozsahu Rozhodnutia Krajského pamiatkového úradu Košice zo dňa 25. 2. 2020, č. KPÚKE – 2020/2996-5/14790/AL.

V rámci výskumu bude zhotoviteľom zabezpečené vypracovanie písomnej, grafickej a fotografickej dokumentácie (ďalej len „dielo“) a jej dodanie objednávateľovi. Dokumentácia bude obsahovať náležitosti v zmysle vyhlášky 253/2010 MK SR, ktorou sa vykonáva Zákon o ochrane pamiatkového fondu. Objednávateľ sa zaväzuje prevziať vyhotovené dielo od zhotoviteľa v dvoch vyhotoveniach a zaplatiť zhotoviteľovi za vyhotovené dielo dohodnutú cenu.

III. Čas plnenia, spolupôsobenie a podklady objednávateľa

Zhotoviteľ sa zaväzuje, že vypracuje a odovzdá objednávateľovi v rozsahu a za podmienok dojednaných v tejto zmluve architektonicko – historický výskum objektu **do 30. 9. 2020** mimo schvaľovacieho procesu, od podpísania tejto zmluvy a dodania zamerania objektu.

Dodržanie tohto termínu je závislé od riadneho a včasného spolupôsobenia objednávateľa dojednaného v tejto zmluve. Po dobu omeškania objednávateľa s poskytnutím spolupôsobenia nie je zhotoviteľ v omeškaní so splnením povinnosti dodať predmet v dojednanom termíne. Objednávateľ sa zaväzuje, že počas celej doby spracovania výskumu poskytne zhotoviteľovi na vlastné náklady potrebné spolupôsobenie spočívajúce v:

- prístupenie celého areálu a všetkých priestorov objektu pre členov spracovateľského kolektívu po celú dobu realizácie výskumu vrátane víkendov a dní pracovného pokoja;
- kompletne zameranie objektu v digitálnej podobe (formát JPG, PDF) v deň podpísania zmluvy v rozsahu: pôdorysy, pohľady, celková situácia, priečny a pozdĺžny rez;
- zabezpečenie elektrického prúdu a predlžovacieho kábla na sondážne práce (cca 30 – 50 m);
- prostriedky na práce vo výškach (viacramenný rebrík po celú dobu realizácie výskumu) a vysokozdvížný vozík (cca 2 dni);
- archívny výskum (textová časť vrátane ikonografických dokladov: mapy, veduty, plány, fotografie) do 31.8. 2020.

IV. Cena prác a platobné podmienky

Cena za vyhotovenie diela je stanovená dohodou zmluvných strán ako cena pevná a konečná v zmysle zákona č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov a vyhláškou č. 87/1996 Z.z. v znení neskorších predpisov a je špecifikovaná v cenovej ponuke ako výsledok prieskumu trhu vo výške **4.660, 00 EUR**, slovom: *štyritisícšesťstošesťdesiat 0/100 EUR*. Zhotoviteľ nie je platcom DPH.

Cenu diela je možné meniť len v prípade, že dôjde k navýšeniu dojednaného rozsahu predmetu tejto zmluvy.

Dokumentácia bude odovzdaná: 2 x paré tlačenej dokumentácie s farebnou dokumentáciou
1 x digitálna podoba na CD, DVD alebo USB nosiči.

Objednávateľ neposkytne preddavok ani zálohu. Úhrada bude realizovaná formou bezhotovostného platobného styku na účet zhotoviteľa po odovzdaní a schválení pamiatkového výskumu Pamiatkovým úradom SR.

V prípade, že dôjde k zrušeniu alebo odstúpeniu od tejto zmluvy z dôvodov na strane objednávateľa, bude zhotoviteľ fakturovať rozpracované práce ku dňu zrušenia alebo odstúpenia od zmluvy podielom dohodnutej ceny.

V. Záverečné ustanovenia

Zmluva nadobúda platnosť dňom podpísania zmluvnými stranami a účinnosť deň po zverejnení na webovej stránke www.vucke.sk.

Pre zásadné zmeny obsahu zmluvy (termín plnenia, cena atď.) platí výlučne písomná forma dodatku k tejto zmluve po vzájomnom súhlase oboch zmluvných strán. Akékoľvek zmeny a doplnenia zmluvy musia byť vykonané vo forme očíslovaných písomných dodatkov, inak sú neplatné.

V prípadoch, ktoré nie sú touto zmluvou výslovne upravené sa budú zmluvné strany riadiť príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka a iných všeobecne záväzných právnych predpisov.

Zmluva o dielo sa vyhotovuje v dvoch exemplároch, pričom každá zmluvná strana obdrží jedno vyhotovenie.

Zmluvné strany prehlasujú, že si text zmluvy prečítali, jeho obsahu porozumeli, a že tento vyjadruje ich slobodnú a vážnu vôľu zbavenú omylov, že nebola táto podpísaná v tiesni alebo za nápadne nevýhodných podmienok a na znak súhlasu je vlastnoručne podpisujú.

Príloha č. 1 – Špecifikácia ceny

Za objednávateľa:

V Košiciach, dňa 18-06-2020

Za zhotoviteľa:

V Košiciach, dňa 17.6.2020

PhDr. Robert Pollák, riaditeľ

Východoslovenské múzeum
v Košiciach
Nám. Maratónu mieru 2
040 01 KOŠICE

PhDr. Zuzana Zvarová